



ZPRAVODAJ

Obce Běšiny

číslo 4/2018

Vážení spoluobčané,

podzim se blíží, začal nový školní rok. Co se týče kulturních akcí, proběhla tradiční Kuzovská lávka nebo setkání na Bartoloměji. Nyní na podzim je připraven další semestr univerzity třetího věku, připravuje se také drakyjádá a v říjnu přivítáme nové občánky. Začátkem října proběhnou volby do zastupitelstva obce zároveň s volbami senátními.

Náš obecní zpravodaj vychází již téměř 4 roky. Touto cestou bych chtěla poděkovat všem pravidelným i nepravidelným přispěvatelům, bez jejichž článků by zpravodaj nemohl vycházet, a pracovnícím z kanceláří OÚ Běšiny za podněty a přípravu zpravodaje.

(jm)

ZMĚNA SVOZU SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Od 25. 9. 2018

přechází společnost Rumpold-P
s. r. o. z letního svozu na zimní.
SKO se bude vyvázet každý
týden.



Pošta Partner
Hodiny pro veřejnost:

PO – PÁ
8:00 – 11:30
13:30 – 16:30

SVOZ "N" ODPADŮ A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

např. lednice, mrazáky, televize,
rádia, el. spotřebiče,
pneumatiky, zářivky,
akumulátory olovené, obaly
znečištěné škodlivinami (např.
od barvy, oleje, plechové
i plastové), tužkové baterie,
monočlánky, prošlé léky, barvy,
lak, vyjetý olej, velkoobjemový
odpad - matrace apod.

DATUM SVOZU

22. 9. 2018

Úloh: 8:00 - 9:00 hod.
Běšiny: 9:05 - 10:50 hod.
Kozí: 11:00 - 11:45 hod.

VOLBY

do zastupitelstva obce
a senátu Parlamentu ČR

1. kolo proběhnou

5. a 6. 10. 2018.

V případě 2. kola voleb
senátních

12. a 13. 10. 2018.

MOŠTOVÁNÍ

Základní organizace ČZS
v Běšinech zahájila moštování
ve spolkové moštárně.

VÝLUKA

Vážení cestující, provozovatel
dráhy SŽDC informuje, že
v termínu od 14. 9. 2018 7:20
hod. nepřetržitě do 27. 9. 2018
11:40 hod.

proběhne v úseku Běšiny -
Klatovy na trati 185 výluka.

Obecní úřad Běšiny
Běšiny 150, 339 01 Klatovy
obec@besiny.cz
www.besiny.cz
tel.: 376 399 130

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA BĚŠINY

Zahájení školního roku



Foto: ZŠ a MŠ Běšiny

Běšiny v Toulavé kamerě

Česká televize pro svůj pořad Toulavá kamera v minulosti natočila reportáže například o Strážově nebo Kolinci. Tentokrát se kamera podívala konečně také do Běšin. Tento díl Toulavé kamery byl odvysílán 26. srpna 2018.

Jelikož se natáčelo pod taktovkou Klatov, provázeli pořadem za Klub přátel Klatovska Ing. Martin Kříž a za Klatovské katakomby Ing. Václav Chroust, kteří se zabývají místní historií. V reportáži zazněly informace o samotné obci, Bartoloměji, bývalé raketové základně, krásné přírodě Pošumaví, ale také naučné ptačí stezce v Eurocampu Běšiny.

Kdo živé vysílání nestihl, může se na něj podívat na www.ivysilani.cz nebo v aplikaci iVysílání. (jm)



Zdroj: Česká televize, iVysílání

ZPRÁVY Z OBCE

Pouť na Bartoloměji

Poslední srpnová neděle, která letos připadla na 26. srpna, patří již tradičně pouti ke svatému Bartoloměji u Běšin. U zříceniny tohoto farního kostela sv. Bartoloměje na místě, jež je krásné nejen přírodou, která ho obklopuje, ale i svou historií, jsme se letos sešli již po patnácté.

Starosta obce Ing. František Vlček ve svém úvodním projevu připomněl vznik této tradice: „Prvním člověkem, který se na mě obrátil s návrhem konat mši svatou právě při zřícenině původního farního kostela, byl páter Marek, který měl dříve na starost běšinskou farnost a nyní působí jako vikář v Kralovicích. To on přišel s myšlenkou vytvořit z této pamětihodnosti poutní místo. Dalším iniciátorem této myšlenky se stal pan Otrusina, sportovec a především organizátor cyklistického závodu Král Šumavy, který se svými přáteli začal upravovat prostranství bývalého kostela. Svou ruku k dílu tehdy přiložil i umělecký kovář pan Trefanec, z jehož dílny pochází kovaný kříž, ke kterému později přibyl ještě jeden a to kříž smíření mezi církvemi, který je umístěn uvnitř kostela a jehož autorem je Klub přátel Klatovska.“

Toto patnácté jubilejní setkání svědčí o tom, že se myšlenka ujala a pouť ke svatému Bartoloměji se stala tradicí, která k Běšinám neodmyslitelně patří. Svou premiéru zde měl i nový prapor Obce Běšiny, který vychází



Foto: J. Vítovec

ze znaku zemanského rodu Běšinů. Tento prapor spolu s hasičskými prapory Běšin a Lallingu zdobil pódium během celé akce.

Po přivítání všech vzácných hostů a hlavně poutníků, kteří se vydali z Běšin na Bartoloměj pěšky, přivítal starosta obce také zástupce partnerské obce Lalling v čele se starostou Josefem Streicherem a samozřejmě královnou „Mostköningin“, která popřála všem přítomným krásné odpoledne na sv. Bartoloměji a zahájila tak celou akci. Po mši vystoupila skupina

historického šermu Šermdivadlo Clatonia se svým vystoupením „Mušketýři“ a samozřejmě nemohla chybět ani Malá Muzika Nauše Pepíka, která byla doprovodem nejen mše, ale provázela i celým odpolednem. Po mši a mušketýrech už si všichni mohli jen vychutnat výborný guláš, klobásy, koláče a samozřejmě pivo a strávit tak příjemné odpoledne za krásného počasí na tomto krásném místě. (jv)



Mostköningin, foto: J. Vítovec

Zahájení univerzity třetího věku

V úterý 2. 10. 2018 zahájí U3V – konzultační středisko Běšiny zimní semestr na téma „České dějiny a jejich souvislosti II“. Ve druhém semestru kurzu České dějiny v souvislostech Univerzity třetího věku se budeme zabývat českými dějinami od 15. do 19. století. Jeho šest přednášek provede základními etapami českých dějin tak, jak je známe už ze školních lavic. Dovedou nás až na práh moderní občanské společnosti a k motivům vzniku Československé republiky. První

virtuální přednáškou nás provede prof. PhDr. Zdeněk Beneš, Csc. V úterý 2. 10. 2018 od 14:00 hodin ve školícím sále Eurocampu Běšiny. Zveme mezi náš kolektiv i nové posluchače. Případné informace ke studiu Vám budou poskytnuty v kanceláři OÚ Běšiny. Na brzkou viděnou se těší tutor KS Běšiny Marie Matějková. (mm)

Zájezd na Orlí hnízdo, nebo ne?

Záříjové zájezdy, které pořádá Komise Kulturní a Partnerství při Obci Běšiny, se staly jistou tradicí a těší se stále velkému zájmu. O tom koneckonců svědčí rychlost, jakou jsou místa v autobuse vždy naplněna (letošní zájezd byl vyprodán během dvou dnů!).

Pro letošní rok jsme nevymýšleli žádnou novinku, ale vybrali jsme pět nejoblíbenějších zájezdů posledních let, o které byl tak velký zájem, že bychom bez problémů naplnili autobusy dva. Na výběr byl zájezd na zámek Neuschwanstein, Herrenchiemsee, horu Schaffberg, Linderhof a Orlí hnízdo, které pouze o pár hlasů vyhrálo nad zámek Neuschwanstein.

V sobotu 8. 9. 2018 jsme proto vyrazili znovu na Orlí hnízdo. Téměř 5 hodinová cesta z Běšin do alpského městečka Obersalzberg u Berchtesgadenu si žádala i brzký ranní odjezd už v pět hodin. Po příjezdu do Obersalzbergu na parkoviště vysoko nad městečkem, kde jsme měli přesedlat na speciální autobusy, které by nás odvezly téměř na vrchol hory Kehlstein, kde se nachází proslulé Orlí hnízdo, jsme se dozvěděli, že z bezpečnostních důvodů je tento den zavřeno. Tato zpráva byla jako studená sprcha. Pět hodin cesty a hlavní bod programu mimo provoz! Nebyli jsme v tom ale sami. Na parkovišti stálo takto zklamaných několik set dalších turistů. Bylo potřeba improvizovat a rychle vymyslet nějakou alternativu. Mimo program jsme navštívili nově vybudované muzeum a informační centrum „Dokumentation Obersalzberg“, stálou expozici Institutu soudobé historie o dějinách Obersalzbergu a nacionálněsocialistické diktatuře. Po prohlídce nám stále ještě zbývalo několik hodin, které bylo potřeba vyplnit do doby, než jsme měli nastoupit na plavbu po jezeře Königssee.

Místo Orlího hnízda jsme se vydali doslova opačným směrem do solných dolů v podzemí Berchtesgadenu. Měli jsme obrovské štěstí. Po vysvětlení naší situace nám v solných dolech vyšli maximálně vstříc a udělali pro nás zcela mimo program zvláštní prohlídku. Čekal nás neskutečný zážitek. Hned na začátku prohlídky jsme vyfasovali „pracovní“ oděv v podobě ochranných kombinéz, což u řady z nás



vzbudilo obrovský úsměv. Dalším zážitkem byla jízda důlním vláčkem do útrob hory. Výklad v českém jazyce nám objasnil samotný vznik alpského pohoří a popsal historii těžby soli od roku 1518 až do současnosti. Vše bylo doprovázeno prostorovými vizualizacemi, ukázkou těžební techniky a videi. Ale nejen to, sami jsme si mohli na vlastní kůži vyzkoušet, jak se dělníci dostávali do dolů v podobě skluzavek (dolů) a dopravníkových klecí (opět nahoru). Svezli jsme se také lodí po důlním jezeře v doprovodu relaxační hudby a světelných efektů. Skvělá prohlídka, která chvílemi připomínala návštěvu lunaparku. Bavili se všichni, od dětí až po nejstarší účastníky našeho zájezdu.

Lépe se snad vzniklý volný čas strávit nemohl. Všichni se neskutečně pobavili a

podle ohlasů nikdo ani na chvíli nezalitoval, že Orlí hnízdo nevyšlo, naopak!

Dále jsme pokračovali podle programu. Plavba lodí po jezeře Königssee ke svatému Bartoloměji, kde na nás čekalo drobné občerstvení v podobě zákusku a kávy, která pro nás byla již naservírována v uzavřeném salónku. Jaké štěstí, protože celý Bartoloměj a přilehlá restaurace byly v obležení turistů, kteří se také nedostali na Orlí hnízdo a zvolili tak jezero jako náhradní program. Pak už jen vystát frontu na loď zpět a tradá domů.

Věřím, že i přes tuto improvizaci a narychlo vymyšlený náhradní program, si všichni letošní zájezd maximálně užili, nikdo nebyl zklamaný, že neviděl Hitlerovo Orlí hnízdo, které mimochodem bylo po delší den zahaleno v mraku (takže z výhledu by



nebylo nic) a nikoho to neodradilo od účasti na našich dalších zájezdech, které pro Vás i nadále budeme rádi připravovat. (jv)

Foto v článku:
J. Vítovec

Ze života SDH Běšiny a zásahové jednotky JPO III

Život členů sboru v letních měsících je rovněž prázdninový. Prázdninové volno mají i mladí hasiči, aby si kromě školních povinností odpočinuli i od těch ostatních.

V tomto období pokračují soutěže Pošumavské hasičské ligy a dny státních svátků a volna jsou využívány k pořádání oslav založení sborů. I zástupci našeho sboru se těchto oslav zúčastnili, a to 5. 7. 2018 k 140. výročí založení SDH Velhartice a 6. 7. 2018 k 90. výročí založení SDH Radinovy. Škoda jen, že v Radinovech byly oslavy přerušeny průtrží mračen.

No a v srpnu se naše myšlenky upínají k zdárnému zabezpečení občerstvení při poutní mši na sv. Bartoloměji dne 26. 8. 2018. Den předem zde začne hemžení, vozí se materiál, staví stánky a připravují se kabely, aby od cetrál proudila elektřina, kam je potřeba. A vždy se najdou členové, kteří rádi přespí v tomto tajemném koutě naší země, aby vše ohlíželi. Jsme rádi, že svojí troškou přispíváme již 15 let ke zdaru této akce.



Foto: J. Vítovec

S přicházejícím podzimem začínáme připravovat pro naše spoluobčany vepřové hody. Těšíme se, že se opět sejdem, popovídáme si a zazpíváme. Termín bude upřesněn v dalším zpravodaji.



Foto: SDH Běšiny

Zásahová jednotka ovšem prázdniny nemá. Musí být neustále připravena na výzvu. Dne 20. 8. 2018 byla vyslána operačním střediskem Plzeňského kraje do dílen místního JZD k technické pomoci, kde došlo k popálení muže od autobaterie. Naše jednotka měla za úkol zajistit přistávací plochu pro vrtulník LZS u Zenitu.

Možná si řeknete, že zas tak moc zásahů u naší jednotky nevidujete, ale ani sto malých zásahů nevyváží, když musíte k místu, kde vyhasnul lidský život. A tak i příslušníci naší jednotky byly dne 4. 9. 2018 v 9:25 h. povoláni k zásypu osoby

zeminou v třímetrovém výkopu. Na místě již byli profesionální hasiči z Klatov a rychlá záchranná služba. Spolu s profesionálními hasiči kluci pomáhali s vybudováním pažení, aby se profíci mohli dostat k zasypanému muži. Jemu však již nebylo pomoci. Jednotka byla po splnění nezbytných úkonů odvolána a vrátila se na základnu v 14:30 hodin téhož dne. Zúčastněné jednotky: HZS Klatovy, HZS Slovan Plzeň, HZS Plzeň Košutka, JSDH Běšiny. (pl, ra, vm)



Foto: SDH Běšiny

Stará garda Běšin si v létě zahrála dva zápasy

První zápas byl odehrán 7. 7. na běšinském hřišti, kde byla naplánována dokopná. Sešli se zde hráči mužů a staré gardy, rozdělili se na dva týmy a pod dohledem bývalého hráče Běšin, nyní rozhodčího Ivana Petličarovského, sehráli exhibiční zápas, kde podstatný nebyl výsledek, ale radost ze hry a ze společného setkání. Po zápase se u společného posezení rozebrala uplynulá sezóna a zavzpomínalo se i na léta minulá.

Druhý letní zápas byl podstatně prestižnější. Stará garda byla pozvána na 22. 7. k pouťovému zápasu do Vrhavče. Zápasy s Vrhavčí byly vždy prestižní a vyhecované, ať už to bylo v mužích nebo ve staré gardě. Tentokrát zůstaly emoce pod pokličkou a bylo odehráno klidné, vyrovnané utkání,



Foto: D. Matějková

z l. dole: L. Petrželka, J. Vališ, O. Schwarz, F. Voldán, M. Vávra, M. Lorenc, M. Vališ, Z. Kolář, L. Pavlík a R. Jahoda

z l. nahoře: D. Heidenreich, J. Vítovec, F. Taušek, L. Vávra, L. Šťastný, P. Blovský, R. Bulka, P. Vacek, sudí I. Petličarovský, P. Peleška, D. Mayer, S. Valvoda a R. Čech



Foto: L. Malát, v souboji o míč F. Petrželka a J. Dryje

kteří skončilo spravedlivou remízou 2:2. Olšavský Andrej, Petrželka František, Choc Jeden gól vstřelil Stanislav Vejskal, druhou Václav, Blovský Petr, Vaněk Miroslav, branku si vstřelili vrhavecťi sami. Běšinský Šťastný Lukáš, Vejskal Stanislav, Stach tým nastoupil ve složení: Malát Lukáš Vladislav a Bulka Radek. (1m) v bráně, Bohuslav Petr, Vávra Ladislav, Taušek František, Taušek Pavel, Mayer Petr,

Rekonstrukce sociálních zařízení v běšinské sokolovně

Na konci srpna jsme si mohli zhluboka oddechnout. Dokončena totiž byla po více jak třičtvrtě roce rekonstrukce sociálních zařízení v běšinské sokolovně. Záchody sloužily veřejnosti, Sokolům, fotbalistům či dětem z místní Základní školy dlouhých 45 let a rekonstrukce byla více než nutná. Jak to tak bývá, tak vše závisí na penězích. Po dlouhých licitacích a několika žádostech začalo financování této akce v létě 2017 nabírat konkrétní podobu a na podzim 2017 se rekonstrukce konečně rozeběhla. Protože dámy mají přednost, tak se nejdříve zrekonstruovaly dámské sociální zařízení. Vše se muselo stihnout do začátku ledna 2018, kdy mají v sokolovně tradiční bály SDH Běšiny a SDH Kozí. Vše se stihlo akorát a návštěvnice bálů si tak mohly poprvé vychutnat luxus nových záchodů.

Druhá etapa - mužské záchody - byla naplánována na pozdější dobu, ale protože se podařilo dát dohromady finance i na tuto rekonstrukci, tak se mohlo začít už začátkem tohoto léta. Opět byl limitní termín dokončení, a sice do akce 100 let

založení Sokola v Běšinech 22. 9. Tentokrát se vše podařilo stihnout s velkým předstihem a ti, kdo zavítají na tuto akci, se mohou těšit na kompletně zrekonstruované sociální zařízení v celé sokolovně. Největší

dík patří manželům Šťastným, kteří shánění peněz, výběrovým řízením, dohledu nad rekonstrukcí a nad následným papírováním strávili spoustu volného času a celá rekonstrukce je hlavně jejich zásluha. (1m)



Foto: L. Malát

Fotbalový přehled - TJ Sokol Běšiny - IV. třída mužů skupina A

Letní přestávka byla jako každoročně krátká a tak se v polovině srpna opět roztočilo soukolí fotbalových utkání na okrese Klatovy. IV. třída, ve které startuje běšinský tým, má pouze 10 účastníků, proto se tato soutěž rozbíhá o 14 dní později. První utkání tak vyšlo na druhou běšinskou pouť 25. 8. a do Běšin jako první soupeř dorazila rezerva Bolešín. Tato utkání během prázdnin vždycky zavání problémem s nedostatkem hráčů kvůli dovoleným. Bohužel letos tomu nebylo jinak. Čtyři hráči na dovolené a pátý na svatbě, takže se sestava slepila, jak to šlo. Do pole šel hrát Lukáš Malát, který je jinak ryzí brankář, Lukáš Šťastný, který již několik let nehraje, ale stejně se hrálo 70 minut o deseti lidech. Na hřišti to ale překvapivě byla vyrovnaná bitva, kterou rozhodli hosté dvěma góly v poslední desetiminutovce. Zápas s přehledem odřídil Pavel Vacek starší, protože nedorazil žádný rozhodčí.

To je další věc, na kterou si musí týmy ve IV. třídě bohužel zvyknout. Rozhodčích je málo, jakmile se objeví někdo mladý šikovný, tak ho „lifrují“ do krajských soutěží... Pak to dopadá tak, že na IV. třídu rozhodčí občas nejezdí (spíše nezbydou) nebo jezdí znovupovolání matadoři, kteří už s pískáním přestali (pánové Husník, Sedlmaier). Když rozhodčí nepřijede, tak se má podle stanov dvacet minut vyčkat, jestli se jenom nezpozdlil, pak začne licitování mezi týmy, kdo zápas odpíská, nejde napsat zápis... samé komplikace, zápas se natahuje o půl hodiny i déle, ale že by někdo z komise rozhodčích zavolal během dopoledne že rozhodčí nebude, to ne.

K druhému zápasu dorazil opět B-tým, tentokrát z Měcholup. Utkání bylo jako na houpačce. Nejdříve otočení stavu z 0:1 na



Utkání Běšiny - Bolešiny B, foto: L. Malát

2:1, pak dali měcholupští tři branky na 2:4, hráčů z dovolené a pokud bude tým hrát poté snížení na 3:4. I přes několik jako v tomto zápase, tak výsledky dřív nebo později přijdou. (lm) změnilo. I přes prohru byl znát návrat pěti

Další podzimní zápasy ve IV. třídě:

neděle 9.9 od 17 hod Spůle (Pocinovice)
sobota 15.9. od 16.30 hod Dlačov (doma)
neděle 23.9. od 16 hodin v Neznašovech
sobota 29.9. od 16 hod Ježovy (doma)
sobota 6.10. od 16 hod v Křenicích
sobota 13.10. od 15.30 Bezděkov (doma)
neděle 21.10. od 15.30 ve Vrhavči
neděle 28.10. od 14.30 v Bolešinech
neděle 4.11. od 14 hodin v Měcholupech

Přehled výsledků podzimní části sezóny 2018/19

25.8.- 1.kolo – BĚŠINY – BOLEŠINY B 1:4 (1:2) - branka: Volf Tomáš

1.9.- 2.kolo – BĚŠINY – MĚCHOLUPY B 3:4 (2:1) – branky: Voldán Filip, Heidenreich Daniel, Vališ Jiří

Tabulka IV. třídy skupiny A po dvou odehraných kolech:

| Rk. | Družstvo | Záp. | + | o | - | Skóre | Body |
|-----|-----------------|------|---|---|---|-------|------|
| 1. | SK Bolešiny B | 2 | 2 | 0 | 0 | 13:1 | 6 |
| 2. | TJ Měcholupy B | 2 | 2 | 0 | 0 | 9:3 | 6 |
| 3. | TJ Bezděkov | 2 | 2 | 0 | 0 | 9:3 | 6 |
| 4. | S. Neznašovy | 2 | 2 | 0 | 0 | 9:5 | 6 |
| 5. | S. Vrhavč B | 2 | 1 | 0 | 1 | 4:5 | 3 |
| 6. | S. Křenice | 2 | 1 | 0 | 1 | 4:5 | 3 |
| 7. | TJ Sokol Běšiny | 2 | 0 | 0 | 2 | 4:8 | 0 |
| 8. | S. Dlačov | 2 | 0 | 0 | 2 | 3:7 | 0 |
| 9. | TJ Spůle 1994 | 2 | 0 | 0 | 2 | 0:7 | 0 |
| 10. | SK Ježovy | 2 | 0 | 0 | 2 | 2:13 | 0 |

Oslavy 100 let Sokola v běšinské sokolovně

Rok 2018 je rokem, kdy Tělocvičná jednota Sokol v Běšinech slaví 100 let od svého založení. Takové jubileum stojí za připomenutí, proto Tělocvičná jednota připravila malou oslavu k připomenutí tohoto kulatého jubilea a zve širokou veřejnost v sobotu 22. 9. do běšinské sokolovny. Akce začíná v 17 hodin a koná se za jakéhokoliv počasí. Postupně vystoupí cvičenci ze sportovního oddílu gymnastiky Klatovy, poté bude následovat vystoupení uskupení Freelance People, což je parta nadšenců cvičící parkur- cvičení s vlastním tělem, přeskoky různých překážek, salta, atd. V této skupině vystupuje běšinský rodák Tomáš Volf. K tanci a poslechu zahraje duo Lovci rytmů. Návštěvníci se mohou těšit např. na výstavku fotografií, cvičebních nástrojů a další. Akce je zapojena do celorepublikového projektu Noc sokoloven, což je takový „den otevřených dveří“, kdy má široká veřejnost možnost si prohlédnout prostory sokoloven po celé republice.

Vstup na oslavy je dobrovolný, občerstvení bude zajištěno. Tímto jsou všichni co nejsrdečněji zváni! (lm)

Přispějte i vy!

Chybí Vám nějaké informace v našem zpravodaji? Můžete přispět i vy! Články, fotky nebo náměty zasílejte na zpravodaj@besiny.cz.

Upřednostňujeme dobré zprávy! Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit nebo neuveřejnit. Příspěvky nejsou honorovány.

Tělocvičná jednota SOKOL Běšiny

Slaví 100 let



Sobota 22. září 2018

Sokolovna Běšiny

17:00



Vystoupí:

- sportovní oddíl gymnastiky Klatovy
- Freelance people (parkur)
- skupina "DUO LOVCI Rytmů" (taneční zábava)



Akce zapojena do celorepublikového projektu "NOC SOKOLOVEN".

KULTURNÍ KALENDÁŘ

zasedání zastupitelstva
100 let Sokola
pouť v Kozí
zahájení U3V
vítání občánků
drakyjáda

21. 9. 2018, 19:00 hodin

22. 9. 2018, 17:00 hodin

23. 9. 2018

2. 10. 2018

20. 10. 2018, 14:00 hodin

termín bude upřesněn

Eurocamp Běšiny
Sokolovna Běšiny

obřadní síň OÚ Běšiny

Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Obec Běšiny v nákladu 350 výtisků. Neprodejné. Vychází 6x ročně.

Toto číslo vyšlo 12. 9. 2018. Uzávěrka dalšího čísla je 30. 10. 2018.

Autoři článků: Pavlína Langmayerová (pl), Rudolf Adamec (ra), Václav Mayer (vm),
Marie Matějková (mm), Jan Vítovec (jv), Luděk Malát (lm), Jana Mixánová (jm).

Editor, korekce, grafika: Jana Mixánová.

Poznámky a komentáře: zpravodaj@besiny.cz. Elektronická verze zpravodaje na www.besiny.cz.